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Une passion, le rallye !
Aventurière de nature et organisatrice en événements, c’est en 2014 que je me suis intéressée aux rallyes automobiles à l’étranger. Un cours universitaire en Gestion de projets m’a mené à faire quelques recherches et j’ai atterrie sur le site du Trophée Roses des Sables. Environ 25 000$ en levées de fond plus tard, c’est en octobre 2016 que je m’envolais avec ma copilote Julie Fréchette de Sherbrooke, au Maroc.

Ce premier rallye a semé son énergie et dès notre retour, nous avons continué à distance d’échanger avec ces femmes dynamiques, d’ici et d’ailleurs, rencontrées. L’envie de repartir sur une nouvelle aventure y était, mais les levées de fond d’envergure et l’idée de repartir entre filles pour 2 années consécutives me titillait.

Suite à de nombreux échanges, une ancienne Rose m’a parlée du Rallye Alyssa-Trophée Shell Fuel Save. Je suis alors entrée en contact avec l’organisation afin de recevoir davantage d’information. De mémoire, c’était un mois et demi avant le départ ! Le prix de l’inscription s’est avéré très accessible dû aux nombreuses collaborations qui soutiennent le rallye et à un partenariat de celui-ci avec la compagnie aérienne Tunisair. Le président M Taieb Bouhjar, m’a confirmé qu’il était possible de participer avec mon conjoint, tant et aussi longtemps que j’étais derrière le volant lors des étapes chronométrées. C’était un GO pour nous ! Je pourrais enfin partager ma passion avec mon conjoint, qui m’a soutenu tout au cours du Trophée Roses des Sables réalisé en 2016. Il est à noté que nous avons même partagé l’information à un couple d’amis de Gatineau, qui se sont envolés avec nous. Nous étions les 2 premières équipes mixtes à participer à ce rallye, dont la première ontarienne.


Le Rallye Alyssa-Trophée Shell Fuel Save, qu’est-ce que c’est ?
Le Rallye Alyssa-Trophée Shell Fuel Save est un rallye automobile féminin international de régularité. C’est donc un rallye qui est basé essentiellement sur la maîtrise de la conduite à vitesse imposée et surtout dans l’éthique du respect des règles du Code de la Route et de La Prévention Routière.

C’est un programme touristique, culturel et festif avec des visites touristiques de découverte de la Tunisie, des activités de divertissement et d’animation.

Au delà de l’aspect sportif que génère le Rallye Alyssa-Trophée Shell Fuel Save, c’est avant tout un état d’esprit qu’il nourrit : celui de la liberté, du partage, de la convivialité, de l’aventure, d’un grain de folie à la sauce féminine ! 

Un événement par lequel toutes les participantes, les accompagnateurs, les organisateurs, les partenaires, avec le soutien des médias, passent des messages de paix, d’humanité, de tolérance et de convivialité, des échanges et rencontres riches au programme..

Pour les participantes qui n’en sont pas à leur 1er participation, un trajet différent est tracé chaque année afin de faire découvrir la diversité des paysages tunisiens. 

Notre aventure Alyssa !
Le 27 décembre dernier, c’était le grand départ ! On comptait huit équipes canadiennes sur la ligne de départ. Bye bye froid du Canada, bonjour Tunisie ! 

L’organisation du rallye était sur place à l’aéroport afin de nous accueillir et nous remettre les clés de la voiture, qui deviendrait certes, notre meilleure alliée pour la semaine à vernir.

Arrivés à l’hôtel, un comité d’accueil nous remettait nos vêtements aux couleurs du rallye, les logos des partenaires pour « stickers » nos véhicules et notre road book officiel ! De nombreux médias étaient sur place afin d’échanger avec nous tous, qui prenaient la route du Grand départ, le lendemain.

Nous avons donc pris part à 3 étapes chronométrées. Pour nous, la 1er s’est voulue une façon d’apprivoiser le concept du rallye et de développer notre complicité d’équipage; la 2e fût davantage comme une appropriation et une mise à niveau, que ce soit au niveau de la conduite automobile, de l’utilisation adéquate des outils et le test de stratégies sur lesquelles nous avions le plaisir d’échanger le soir venu avec les autres équipes. Pour la dernière étape, nous nous sommes fait prendre au piège de la compétition sportive, en débutant cette journée avec des petits papillons au ventre. Les calculs d’itinéraires faits, c’est ainsi que nous avons pris la route vers cette dernière étape, en attendant avec impatience les résultats de la course le soir venu. 

Au final, nous avons remporté la quatrième position au classement général étant ainsi la 1ère équipe canadienne à recevoir le prix de l’Ambassadrice du Canada en Tunisie, par celle-ci, Carol McQueen. C’est avec grande fierté que nos avons partagé cet honneur, avec les Alyssettes canadiennes et d’ailleurs lors d’une soirée de clôture riche en émotions.

Cap vers l’édition 2018-2019
Comme nul autre voyage, la participation à un rallye à l’étranger est d’autant plus teintée de richesses ; c’est un challenge, un dépassement de soi, gravitant dans un univers de découvertes de toutes sortes. Rallye #1, checked ; rallye #2, checked, … et après ?

Organisatrice d’événements de profession, j’ai eu l’envie d’aller au delà d’une participation à un rallye et de m’y impliquer. La vision durable du comité organisateur du Rallye Alyssa-Trophée Shell Fuel Save, souhaitant optimiser et développer ce jeune événement dans un avenir durable, m’a interpellé et la Tunisie en soi, m’a charmée. C’est ainsi que je contribue actuellement à sa présentation et à l’encadrement des participants du Canada. Je me rends donc disponible pour les canadiens souhaitant recevoir davantage d’information sur le rallye en soi, sur les procédures d’inscription ainsi que pour toutes questions lors de l’aventure en Tunisie.



Action associative
Pour cette 5e édition, ce rallye dépassera les frontières de l’aventure humaine et la compétition, le rallye s’inscrira d’autant plus comme une action solidaire et associative. Le choix s’est porté cette année sur les enfants et plus particulièrement sur les élèves d’une école rurale du Cap Bon se trouvant sur le parcours. L’objectif est d’ainsi créer et d’équiper un Club Informatique avec l’équipement et les accessoires nécessaires au bon déroulement des activités éducatives.

Information
La 5e édition du Rallye Alyssa-Trophée Shell Fuel Save aura lieu en Tunisie du 28 décembre 2018 au 3 janvier 2019. C’est donc un rendez-vous pour une aventure touristique, ludique et sportive, mais avant tout, un rassemblement culturel riche en relations !

Cette année au programme, ce sera le passage du Cap Bon, des Côtes de Carthage (Carthage et Sidi Bou Said) au charme du nord de la Tunisie escale à Bizerte, en passant par la beauté des villes du Sahel Suss, Monastir et Mahdia, en atterrissant sur le fameux site archéologique d’El Djem de Dougga et une grande arrivée finale à Hammamet Yasmine au Cap Bon. (Voir si mettre la photo du trajet est intéressant)

1300 km en 7 jours, réparti en trois étapes chronométrées à travers les plus beaux paysages de Tunisie

Facebook : Rallye Alyssa Tunisie
En Tunisie : Taieb Bouhjar taeib.bouhjar63@gmail.com
En France : Maryam El Guizani melguizani@hotmail.com
Au Canada : Mélissa Beaudet melissa.beaudet13@gmail.com

Qui dit rallye, dit défi d’aventure riche en relations humaines solidaires et en intensité ! Prêtes pour cette odyssée Tunisienne 2018-2019 ? Les inscriptions sont ouvertes !

- Source Mélissa Beaudet
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